



INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN DOLJ
SERVICIUL RESURSE UMANE
COMISIA DE CONCURS

Ex. unic

A P R O B
postarea pe internet
Pt.ȘEFUL INSPECTORATULUI,

A N U N Ț

În conformitate cu prevederile Legii nr. 360/2002 *privind Statutul polițistului* și Ordinului M.A.I. nr. 140/2016 *privind activitatea de management resurse umane în unitățile de poliție ale Ministerului Afacerilor Interne*, ambele cu modificările și completările ulterioare.

În atenția candidaților înscriși la concursurile organizate la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Dolj, pentru **ocuparea posturilor vacante de șef poliție oraș III la Poliția Oraș Segarcea și șef post I la Postul de poliție comunal Ciuperceii Noi**.

Evaluarea psihologică se va susține, după cum urmează:

- pentru postul de **șef poliție oraș III**, în data de **07.03.2024, ora 08:15**, la sediul Centrului de Psihosociologie, din București, situat pe Șoseaua Olteniței nr. 158- 160, corpul C, et. 1, Sector 4, în cadrul I.S.O.P.. Accesul candidaților va fi permis în incinta instituției, începând cu ora 08:00,
- pentru postul de **șef post I**, în data de **14.03.2024, ora 08:15**, la sediul Centrului de Psihosociologie, din București, situat pe Șoseaua Olteniței nr. 158- 160, corpul C, et. 1, Sector 4, în cadrul I.S.O.P.. Accesul candidaților va fi permis în incinta instituției, începând cu ora 08:00.

Candidații se vor prezenta la data și ora stabilită și vor avea asupra lor **documentul de identitate valabil** (C.I./pașaport) **și 2 pixuri de culoare albastră**.

Candidații trebuie să se prezinte în ziua, data, ora și locul în care au fost planificați pentru susținerea evaluării psihologice și nu vor putea solicita o reprogramare.

Candidatul pentru care a fost emis un aviz psihologic (apt/inapt), aflat în perioada de **valabilitate de 6 luni**, ca urmare a evaluării psihologice pe care a susținut-o pentru același scop, respectiv în cadrul altor proceduri de concurs pentru ocuparea unei funcții de conducere, **nu poate participa la o nouă evaluare**, potrivit prevederilor incidente.

Nu este permis accesul candidaților cu telefonul mobil în sala de testare și nici cu autoturismul în curtea instituției.

Secretarul comisiei de concurs